



Как увеличивают показатели сельхозпродукции – стр. 2

По каким направлениям занимаются в ДШИ – стр. 3

О чём говорят официальные документы – стр. 6

22 августа – День Государственного флага РФ



В Упоровском районе ежегодно проводятся акции и флешмобы, рассказывающие о государственном флаге.

Посвятили российскому триколору

Наша страна завтра отметит один из главных праздников – День Государственного флага. Он посвящён возрождению национального триколора.

В Упоровском районе празднику также уделяют большое внимание. При библиотеках каждого поселения сегодня проходят тематические игры-викторины для детей и взрослых «Символы России – история страны». В районной взрослой библиотеке оформлена книжная выставка «Флаг

славы и побед». Читатели также участвуют в викторине «Флаг России – наша гордость».

А в детской библиотеке праздничное мероприятие прошло вчера. Ребята с интересом изучили книжную выставку «России славный триколор» и узнали много нового на тематическом часе «Нам флаг и герб завещано беречь». Ознакомились с его историей, значением каждого цвета, разницей между нынешним флагом и предыдущим. Детвора отгадывала загадки про символы государства.

А тот, кто, сегодня по каким-либо причинам не смог побывать на мероприятиях, посвящённых Дню флага, может в воскресенье поучаствовать в акции Центра реализации молодёжных программ. Волонтёры на улицах райцентра будут вручать прохожим сердечки-триколор, на которых можно будет написать пожелание. Также желающие могут сфотографироваться на память в фотозоне, которая будет обустроена около магазина «Магнит».

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Уважаемые жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём государственного флага Российской Федерации! Триколор, как государственный символ, выражает могущество и суверенитет нашей страны. Российский флаг – предмет гордости и уважения для всех жителей Российской Федерации.

История нашего флага насчитывает уже свыше 350 лет. Впервые он был водружён на борту русского военного корабля «Орёл». Его цвета: белый, синий и красный – символизируют благородство, верность и мужество.

Россия – страна с многонациональной культурой, вековыми традициями, героической историей, славными боевыми подвигами и трудовыми свершениями нашего народа. Тюменцы вносят значительный вклад в укрепление экономической и военной мощи государства, приумножая его богатства, добываясь высоких результатов в труде, науке, культуре и спорте.

Мы отмечаем этот праздник с чувством гордости за свою страну, за родной край, за людей, которые достойно трудятся во имя процветания нашей Родины.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, оптимизма и благополучия, новых свершений и мирного неба над головой!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители и гости Упоровского района!

Поздравляю вас с Днём государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг является олицетворением патриотизма, стойкости, отваги нашего народа. Он объединяет всех нас в стремлении сделать нашу страну сильной и процветающей державой.

В этот праздничный день от всей души желаю всем вам мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь, а удача сопутствует во всех начинаниях.

Пусть всегда в наших сердцах будет присутствовать чувство гордости за Россию!

Леонид САУКОВ,
глава района

Внимание населения

COVID-19

Все желающие вакцинироваться против новой коронавирусной инфекции могут сделать прививку на базе ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» филиал Упоровская районная больница, обратившись в регистратуру по телефонам:

8-34541-3-39-04 (доб. 835), 3-39-02;

или в прививочный кабинет

(тел.: 3-25-37);

или в ФАПы сельских поселений.

Процедуру можно пройти без очереди и предварительной записи.

Время работы прививочного кабинета поликлиники: с понедельника по субботу включительно с 8 до 16 часов.

ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:
8-800-234-35-22, 8-800-200-0-200.

Администрация поликлиники.
Продолжение темы на стр. 3.

Официально

ДУМА
КРАШЕНИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ
«17» августа 2021 года № 32
с. Крашенинино

**Об избрании Пантелеву И.А.
на должность Главы
Крашенининского сельского поселения**

В соответствии со ст. 31 Устава Крашенининского сельского поселения, решением Думы Крашенининского сельского поселения от 01.07.2021 г. № 26 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Крашенининского сельского поселения» и результатами голосования Думы Крашенининского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Крашенининского сельского поселения от 12.08.2021 г. № 2 Дума Крашенининского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Избрать Главой Крашенининского сельского поселения Пантелеву Ирину Александровну.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

**Т. П. Тимиргалеева, председатель Думы
Крашенининского сельского поселения.**

Новости АПК

Думают о будущем урожае

Засуха мая и июня этого года пагубно повлияла на вегетацию сельскохозяйственных культур. В Суерском ООО «Тобол» яровую пшеницу молотят с урожайностью 5-6 центнеров с гектара. Чуть больше показатель по ячменю – на уровне 8-10 ц/га. Сейчас растениеводы борются с подгоном, проводя обработку полей гербицидом. Уборка идёт быстрыми темпами, при этом комбайнеры, механизаторы и водители стараются сохранить каждое зёрнышко. Аграрии отмечают, что цена реализации зерна будет увеличена, ведь для сбора и подработки нынешнего, пусть и небогатого урожая, потребуются не меньше усилий, чем раньше.

Учитывая опыт этого года, растениеводы предприятия планируют проводить посевную в два этапа, захватывая начало мая и первую половину июня. Также собираются приобретать семена высоких репродукций и вести сортообновление с введением в севооборот засухоустойчивых сортов.

Цена на молоко повышена

В кооперативе «Ингал» начали платить за молоко больше на 1,5 рубля. Теперь пайщики получают по 22 рубля за килограмм сданного в переработку сырья. Всего в кооперативе 70 владельцев ЛПХ, которые в этом году могли бы сократить поголовье из-за повышения стоимости кормов. С августа начало действовать Соглашение департамента АПК Тюменской области и одного из крупнейших переработчиков молочной продукции региона, которое и позволило платить больше сельским производителям. В кооперативе сообщили, что ещё одно повышение закупочных цен ожидается в сентябре.

Производство увеличивается

Правительство Тюменской области и Фонд поддержки научно-проектной деятельности студентов, аспирантов и молодых учёных «Национальное интеллектуальное развитие» (бренд «Иннопрактика») подписали соглашение о сотрудничестве в апреле 2021 года. Стороны планируют работать над формированием инновационной инфраструктуры и внедрением новых российских технологий в агропромышленный комплекс, а также на биологизацию основных отраслей сельского хозяйства.

Это одно из актуальных направлений развития АПК, ведь в марте 2022 года в силу вступит закон «О сельскохозяйственной продукции, сырье и продовольствии с улучшенными характеристиками», который создаёт новый перспективный рынок экотоваров. Тюменские фермеры уже присоединяются к испытаниям специальных биодобавок для сельского хозяйства в рамках проекта «Иннагро». Его цель – внедрение препаратов, которые повышают плодородие почв и укрепляют здоровье животных, при этом безопасны для природы и конечного потребителя.

По мнению экспертов, в ближайшие 10 лет производство «зелёных» продуктов будет расти со средним темпом 15 процентов в год, что позволит к 2030 году увеличить российский рынок органической продукции в 4 раза – до 40 млрд. рублей. Более того, такой товар обладает значительным экспортным потенциалом. По многим оценкам, в ближайшие годы доля «зелёных» продуктов в структуре российского экспорта АПК может достигнуть 10-15 процентов.

Вера ХАЛАЕВА.

Актуально

Работает штаб поддержки

Штаб общественной поддержки открылся на базе приёмной партии «Единая Россия» 5 августа. На площадке регулярно проходят встречи, круглые столы, где обсуждаются вопросы, волнующие жителей региона.

Руководитель штаба секретарь регионального отделения партии Андрей Артюхов отметил, что на сегодня штаб подписал соглашения о сотрудничестве с целым рядом общественных организаций. В том числе с советом профсоюзов и советом ветеранов области.

«Члены профсоюзов придерживаются разных политических взглядов, но это не мешает нам плодотворно сотрудничать с «Единой Россией» и регулярно

продлевать наше соглашение. Кроме того, есть соглашение с Тюменской областной думой. Мы подводили итоги – за 5 лет многое сделано, и депутаты, и профсоюзы считают необходимым продлить такое сотрудничество», – в ходе подписания отметил председатель Тюменского областного совета профсоюзов Михаил Кивацкий.

«Вместе с депутатами Госдумы, областной думы мы занимаемся разными темами – созданием скверов и зон отдыха, переселением из ветхого жилья, комфортной городской средой, а в период пандемии еще и обеспечением лекарствами, качественной медпомощью», – подчеркнул председатель областного совета ветеранов, депутат

Тюменской городской думы Степан Киричук.

В Тюменский облсервпотребсоюз входят 49 хозяйствующих субъектов, большинство из которых работают в условиях Крайнего Севера или приравненных к ним.

Также в штаб поддержки вошли региональные отделения «Всероссийского педагогического собрания» и «Союза пенсионеров России», областное «Общество русской культуры», «Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов», некоммерческое партнерство «Палата представителей органов ТОС города Тюмени», национально-культурная автономия казахов Тюменской области.

Соб. инф.

23 августа – День победы советских войск в Курской битве

Сражался героически

Все дальше уходят от нас события тех дней. В этом году мы отметили 76-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. И мы, наследники её, должны знать и помнить о героизме и мужестве советских людей, которые в тяжёлых боях отстояли независимость нашей Родины.

Одним из таких сражений была битва на Курской дуге. Среди её участников было немало упорщиков.

Битва проходила на территории Орловской, Курской, Белгородской, Харьковской областей с 5 июля по 23 августа 1943 года и завершилась крахом немецкой группировки. Военная кампания на Курском выступе стала центральным событием II мировой войны и изменила ход истории в пользу СССР.

Героизм и самоотверженность советских воинов позволили контрнаступление превратить в полную победу. Планы Гитлера завоевать нашу страну обрушились, а исход операции «Цитадель» заставил немцев отступить до самого Берлина.

Историки насчитывают более 2-х миллионов солдат, которые приняли участие в этой схватке. Один из них Агафонов Егор Ефимович. Родился он в 1912 году в д. Киселёвой.

Призван Новоазимским районным военкоматом 27 июня 1941 года. Служил в 143-й стрелковой дивизии 800-го стрелкового полка 48-й армии Белорусского фронта в звании младшего сержанта в должности ездового батареи 76-мм пушек. На коня перевозил орудия от одного места сражения до другого.

На фронте подал заявление о вступлении в партию коммунистов (ВКП (б)), и был принят как один из лучших бойцов.

По данным районной Книги Па-



Егор Агафонов был удостоен боевых наград.

мяти «Солдаты великой Победы», фронтовик награждён орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина».

В электронном банке документов военных архивов о ходе и итогах основных боевых операций, о подвигах и наградах всех воинов «ПОДВИГ НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 гг.» увековечена память всех героев Победы. Здесь имеются и документы о боевых наградах нашего земляка. В характеристике-представлении к медали

«За отвагу» написано: «Во время наступательных операций 1943 года красноармеец Агафонов из винтовки убил 7 фашистов. ... Из-под огня противника вытащил пушку после боя у деревни Нагорной.

За героический подвиг достоин высокой правительственной награды».

После войны Егор Агафонов работал в колхозе.

Умер в 1954 году, похоронен в д. Киселёвой.

**Подготовила
Лидия СОСНИНА.
Фото из Книги Памяти.**

Оставайтесь с нами

Досрочная подписка на «Знамя правды» продолжается



С 1 июля по 31 августа 2021 года клиенты Почты России выписывают печатные издания на первое полугодие 2022 года по действующим ценам.

В акции участвует Упоровская районная газета «Знамя правды». Стоимость её составляет 104 рубля 55 копеек за месяц, 313 рублей 65 копеек – за три месяца, 627 рублей 30 копеек – за шесть месяцев.

Оформить подписку на печатное издание можно во всех почтовых отделениях района и через почтальона на дому, а также на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России.

Подписка доступна как для физических, так и для юридических лиц.

Нацпроект

Идёт набор детей



В Упоровском районе подрастают новые таланты.

До 1 сентября в Упоровской детской школе искусств принимают документы на новый учебный год. Родители, которые планируют развивать детей творчески, должны поторопиться, ведь количество мест ограничено, и только половина учащихся попадут на бюджетные места.

В этом году в ДШИ будет учиться на 2 процента больше учащихся, чем в прошлом. Общий списочный состав – 346 человек от 4 до 17 лет. Некоторые ребята совмещают занятия по нескольким направлениям, поэтому будут заняты все 765 мест для подготовки, что соответствует муниципальному заданию. Ряды первоклассников в текущем году пополнят 54 ребёнка.

На бюджетных местах по предпрофессиональным и общеразвивающим программам будут учиться 185 детей. Предпрофессиональную подготовку по живописи, хоровому пению, игре на фортепиано, аккордеоне, домре, балалайке и гитаре со сроком подготовки 5 и 8 лет проходят 101 человек. По трёхлетним общеразвивающим программам в сферах декоративно-прикладного творчества, изобразительного искусства, хореографии, обучении игре на гитаре будут заниматься на бюджетной основе 84 ребёнка.

В 2021 году по нацпроекту «Культура» материальный фонд учреждения пополнен. Школа искусств получила рояль, пианино, аккордеоны и другие инструменты для оркестра. Также приобретены хоровые ступеньки для

более удобного проведения репетиций и выступлений капеллы.

Директор учреждения Анжелика Тунгусова рассказывает: «У нас есть платные студии раннего эстетического развития для детей от 4 до 6 лет, которые, как и общеразвивающие направления, служат толчком для дальнейших успехов ребят. В младшем возрасте они начинают интересоваться окружающим миром, пробуют себя в разных видах деятельности. Педагоги школы искусств могут определить способности ребёнка и помочь выбрать направление дальнейших занятий. В век гаджетов очень важно вовремя вовлечь детей в творчество. С раннего возраста они должны знать, что для достижения результата нужно потрудиться».

Воспитанники Упоровской ДШИ добиваются больших успехов. Они занимают призовые места и завоёвывают почётные звания на конкурсах самого высокого уровня. Много выпускников учатся в профильных учебных учреждениях. Алёна Усолцева продолжает совершенствоваться в вокале, Ольга Лескова осваивает архитектуру, Александра Лешукова – хореографию, Анна Добрицкая выбрала режиссуру. В текущем году поступают в вузы на творческие специальности София Похомова и Олеся Старикова.

Педагоги школы готовы развивать детский творческий потенциал. Их профессиональное мастерство и большой опыт позволяют открывать новые таланты.

Для того, чтобы привлечь воспитанников, специалисты проводили модульные программы на центральных усадьбах всех сельских поселений района.

Руководство учреждения надеется, что занятия будут посещать ребята со всего района.

Новый творческий учебный год и для учащихся, и для их родителей, и для педагогов, наверняка, будет ярким и продуктивным.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Тема дня

Цените четвероногих друзей

Каждую третью субботу августа отмечается Всемирный День бездомных животных. В 2021 году он выпал на 21 августа. Проблема беспризорных животных актуальна для всего мира. В нашей стране по разным оценкам, бездомных кошек насчитывается от 7 до 40 миллионов, а беспризорных собак – от 14 до 23 млн.

В городах проблему можно связать с тем, что люди, заводя четвероногого друга, часто оказываются не готовыми делить с ним квадратные метры жилплощади. При наличии питомца ремонт в квартире нужно делать чаще, да и у детей появляется невесть откуда аллергия. Именно поэтому среди бродячих четвероногих много не просто потерявших дом, а тех, кого на улицу выбросили хозяева. Беспризорные животные перебиваются в подвалах и под балконами многоквартирных домов, а подкармливают их в качестве извинений местные жители. Таким образом, нестерилизованные кошки и собаки продолжают плодиться, увеличивая количество бездомных братьев наших меньших.

Проблема бродячих животных также актуальна для сельской местности. Кажется бы:

большие дома, нет проблем с выгулом, и места должно хватать всем, но кошки и собаки всё равно частенько остаются на улице. Маленьких котят оставляют в коробках в подъездах многоквартирных домов, на остановках общественного транспорта или подбрасывают сердобольным людям. Особо часто такие «посылки» доставляют к животноводческим комплексам, в надежде на то, что усатые смогут здесь поймать мышку, напиток молока, а может, им достанется и чуточку

ласки от любящих животных работников ферм.

Хотелось бы сказать землякам о том, что если вы не хотите сами заботиться о потомстве ваших кошек и собак, не пожалейте денег на стерилизацию. Так вы избавите от мук в холоде и голоде ни в чём не повинных котят и щенят. Не бросайте их на произвол судьбы. Пусть животные, которых вы однажды взяли в дом, проживут долгую жизнь в любви и ласке.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.



Этого котёночка и трёх его собратьев неизвестные люди оставили у фермы в июне этого года.



Осторожно, коронавирус!



Поставил прививку – участвуй в лотерее

Правительство России заинтересовано в иммунизации всего населения нашей страны, чтобы выработать общенациональный иммунитет к коронавирусу. Уже подписано постановление о розыгрыше 100 000 рублей за поставленную прививку до 1 сентября этого года.

Лотерея будет проводиться с 1 сентября по 1 декабря 2021 года. По её итогам тысяча счастливиц получают приз в денежном эквиваленте. В розыгрыше участниками станут все те, кто вакцинировался от ковид-19. И жители нашего региона – не исключение.

В Упоровском районе иммунизация проходит активно. Во всех поселениях выполнен план на более, чем 60 процентов, а где-то этот показатель превышает в два раза. Лидирует в антиковидной прививочной кампании Коркинское поселение – 130,56 процента.

Вторые в иммунизации скородумцы – 114,22 процента, третьи буньковцы – 113,66 процента. Самый низкий показатель в Пятковском поселении – 74,9 процента. Недельный план многократно перевыполнен в Скородумском поселении – 350 процентов. Самый низкий показатель недели в Коркинском и Чернаковском поселениях.

За время иммунизации в район поступало три вида вакцины «ЭпиВакКорона», «Гам-КОВИД-Вак (Спутник V)» и «Спутник Лайт».

Сегодня жителей прививают двумя вакцинами отечественного производства. «Гам-КОВИД-Вак» ставится взрослому населению двукратно без ограничений, а «Спутник Лайт» от 18 до 60 лет считается облегчённым и прививается один раз и только тем, кто уже переболел коронавирусом. Обе вакцины векторные.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Закон и порядок

Оштрафовали за нарушение сроков

Прокуратура Упоровского района Тюменской области провела проверку соблюдения бюджетного законодательства и о контрактной системе в сфере закупок.

По результатам рассмотрения дела мировой судья 5 августа этого года подверг штраф в размере более 3,4 млн рублей руководителя подрядной организации, нарушившей договорные обязательства.

Установлено, что в мае 2020 года между администрацией Упоровского муниципального района и ООО «Тюмень-Инжиниринг» был заключён муниципальный контракт на реконструкцию здания спортивного комплекса «Ладья» в селе Упорова.

Согласно контракту подрядная организация должна была завершить работы в ноябре 2020 года, однако до настоящего времени контракт не исполнен. Это повлекло причинение существенного

вреда охраняемым законом интересам общества. Данный спортивный комплекс единственный в районе и имеет большую социальную, общественную значимость в развитии спорта и оздоровления населения.

В этой связи прокуратура района в отношении генерального директора подрядчика возбудила дело об административном правонарушении по ч.7 ст. 7.32 КоАП РФ (неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства). По результатам рассмотрения дела мировой судья подверг его штраф в размере более 3,4 млн рублей. Постановление суда пока не вступило в законную силу.

Завершение строительства объекта находится на контроле прокуратуры.

Прокуратура Упоровского района.